



Вчера

СЕГОДНЯ

завтра

поселение Михайлово-Ярцевское

№ 4 (31)  
АПРЕЛЬ 2023  
admosp.ru

ГЛАВНАЯ ТЕМА



ПОЗДРАВЛЯЕМ!



С Днем весны  
и труда!  
С Днем Победы!

Дорогие ветераны!  
Уважаемые жители поселения  
Михайлово-Ярцевское!

Примите поздравления с Днем весны и труда! Желаем, чтобы ваш труд приносил желаемые результаты, работа была в радость. Добра, тепла, достатка и благополучия вам и вашим семьям! Поздравляем с 78-й годовщиной Победы нашего народа в Великой Отечественной войне! Сегодня эта дата и само слово «Победа» становятся как никогда важными и объединяющими для всех россиян. А воинский подвиг солдат Великой Отечественной, неустанная работа тружеников тыла — такими близкими и понятными всем, кто защищает и трудится во имя Победы, которая по-прежнему одна на всех. И мы сделаем все, чтобы нынешние молодые люди знали, что такое фашизм, понимали все ужасы национальной нетерпимости и были достойными продолжателями эстафеты поколений, начатой их дедами и прадедами. Огромное спасибо вам, уважаемые ветераны, за то, что отвоевали страну, восстановили из руин, достигли высот в освоении космоса, науке, образовании, медицине. Спасибо за то, что помогаете воспитывать молодежь в духе патриотизма. С праздником, дорогие ветераны и жители! Крепкого здоровья вам, долголетия, мира, бодрости духа, радости и успехов.

Георгий ЗАГОРСКИЙ,  
глава поселения  
Ольга ТИМОХИНА,  
глава администрации

# Избиратели Михайлово-Ярцевского приняли отчет депутата Госдумы Дмитрия Саблина

5 апреля в здании администрации состоялась встреча, посвященная отчету о деятельности депутата Государственной думы Федерального собрания РФ VIII созыва Дмитрия Саблина перед избирателями поселения Михайлово-Ярцевское.

— Дмитрий Вадимович выполняет боевую задачу в рамках СВО. Отчитаться о его депутатской деятельности за период с 2021 года по настоящее время было поручено мне, — уточнил помощник депутата Юрий Шепотько.

В собрании приняли участие глава администрации Ольга Тимохина, первый заместитель главы администрации Лада Войтешонок, члены Михайлово-Ярцевского отделения

ВООВ «Боевое братство», общественные советники, депутаты и жители поселения.

Юрий Семенович представил видеопрезентацию о законотворческой деятельности депутата, исполнении наказов населения, работе с обращениями граждан, международной деятельности и социальных инициативах.

В частности речь шла об исполнении наказов избирателей Михайлово-Ярцевского. Они касаются строительства жилья и инженерной инфраструктуры, развития культуры, спорта и досуга, социальной поддержки, охраны общественного порядка, решения нормативно-юридических вопросов.

Продолжение на стр. 2



ЭСТАФЕТА ПОКОЛЕНИЙ

11 апреля Молодежная палата совместно с Советом ветеранов и Советом депутатов поселения провели для учащихся школы № 2075 классный час, посвященный Международному дню освобождения узников фашистских концлагерей.

Перед ребятами выступила жительница поселения Лидия Ивановна Чекрыгова, бывшая несовершеннолетняя узница фашизма и ребенок войны. Она рассказала о зверствах фашистов, о том, какие тяготы ей и ее семье пришлось перенести в годы Великой Отечественной войны.

## Прививка от фашизма



— Немцы сожгли все дома в деревне, а жителей забрали в плен. Нацисты прикрывались нами, потому что очень боя-

лись партизан, — рассказала ветеран. Дети слушали, затаив дыхание.

Затем члены Совета ветеранов Л. И. Чекрыгова и Н. И. Горюнова прочли стихи на военную тему.

В рамках встречи депутат Совета депутатов поселения Михаил Афонин, не раз бывавший на передовой, передал в школьный музей флаг из зоны СВО с подписями бойцов, призванных из поселений ТиНАО, в том числе и из поселения Михайлово-Ярцевское.

— Флаг займет достойное место в экспозиции нашего музея, которая будет дополнена

сведениями о ребятах из поселения, принимающих участие в СВО, — сказал педагог-организатор школьного отделения № 2 школы № 2075, член Молодежной палаты поселения Игорь Котов.

Участники классного часа пришли к единому мнению, что только такие встречи, живой диалог поколений способны в полной мере донести до детей все ужасы фашизма и помогут сформировать у них верные представления об этой идеологии. Помогут с детства привыкнуть прививку от фашизма.

Зинаида ЗОРИНА

## НОВОСТИ

Горячая линия  
и онлайн-запись

В Москве заработала горячая линия и онлайн-запись для желающих пойти на военную службу по контракту. Об этом сообщается на официальном портале мэра Москвы Сергея Собянина.

На горячую линию 117 могут обратиться все, кто интересуется возможностями контрактной службы, выплатами, льготами и мерами соцподдержки военнослужащих и их семей.

Президент России Владимир Путин отменил верхний возрастной предел для контрактников. Ранее первый контракт на прохождение военной службы могли заключать россияне в возрасте до 40 лет, а иностранцы — до 30 лет. В Минобороны сообщили, что на практике на службу будут брать контрактников до 50 лет.

Также в Москве начал работу единый пункт отбора на военную службу на ул. Яблочкова, д. 5, стр. 1 (ежедневно с 09:00 до 19:00).

Живем  
в Новой Москве

Более 100 делегатов со всех поселений и городских округов ТиНАО приняли участие в общем собрании общественной организации «Живем в Новой Москве».

Участники конференции избрали председателя объединения, а также членов Общественного совета. Председателем РОО «Живем в Новой Москве» избрали депутата Совета депутатов Троицка Олега Каравичева.

Организации предстоит координировать совместную работу поселений и городских округов ТиНАО по обмену опытом между муниципальными образованиями Новой Москвы и реализации общих проектов. Делегаты также поддержали текст обращения к жителям ТиНАО, смысл которого в том, что Новая Москва должна стать самой современной и комфортной городской территорией страны. Лучшей территорией для жизни.

## Точка роста

Московский участок ЦКАД — новая точка роста ТиНАО.

Введенный участок чуть больше 20 км, однако планы по развитию прилегающей территории довольно масштабные. Здесь может быть построено около 5 млн кв. м недвижимости, 80% которой — нежилая: технопарки, логистические центры, офисные и бизнес-площадки. Это создаст для поселений Первомайское, Краснопахорское, Михайлово-Ярцевское и Щаповское тысячи новых рабочих мест. В планах: логистический центр электронной коммерции и завод по производству окон из алюминия и ПВХ в поселении Краснопахорское; индустриальный кластер в составе четырех заводов в районе станции Бекасово-Сортировочная; производственный комплекс по изготовлению шпона, фанеры, деревянных плит и панелей в поселении Щаповское; промышленный технопарк в Марушкинском поселении.

По материалам mos.ru

Избиратели Михайлово-Ярцевского приняли  
отчет депутата Госдумы Дмитрия Саблина

Окончание.  
Начало на стр. 1

СПОРТИВНЫЙ ПАРК  
В КОНАКОВО

В 2021 году по инициативе администрации поселения, при поддержке депутата Госдумы Дмитрия Саблина, префекта ТиНАО Дмитрия Набокина были переданы из собственности городского округа Подольск в собственность города Москвы земельные участки у Белого моста в деревне Конаково. В 2022 году эти участки перешли в бессрочное пользование поселения Михайлово-Ярцевское. И сейчас ведутся работы по проектированию новой спортивно-досуговой зоны на указанной территории. В настоящее время проект проходит согласование с департаментами города Москвы.

РЕНОВАЦИЯ  
ПРОДОЛЖАЕТСЯ

В 2022 году в поселении Михайлово-Ярцевское согласованы три новые строительные площадки для возведения семи многоквартирных жилых домов по программе реновации. Приступить к строительству планируется в 2023 году и поэтапно возводить жилые здания до 2026 года.

КОТЕЛЬНАЯ,  
ОЧИСТНЫЕ,  
ЛИВНЕВКА

Для обеспечения будущих новостроек инженерной инфраструктурой разработан проект новой котельной в поселке Шишкин Лес с началом строительства в 2023 году и окончанием работ в 2024-м. В 2022 году стартовала реконструкция очистных сооружений в поселке Шишкин Лес. Завершить работы планируется в 4-м квартале 2023 года. Началось проектирование строительства локальной ливневой канализации в деревне Терехово.

НОВЫЙ КУЛЬТУРНО-  
ДОСУГОВЫЙ ЦЕНТР

Стартовало строительство нового культурно-досугового



## В СВОЕМ ЗДАНИИ

По инициативе администрации поселения, при поддержке префектуры ТиНАО и депутата Дмитрия Саблина Правитель-

ство Москвы приняло решение о выкупе коммерческого здания по адресу: пос. Шишкин Лес, стр. 41 в собственность города. Администрация поселения, МКУ СК «Медведь», Совет депутатов, Совет ветеранов теперь будут находиться в этом здании на праве бессрочного пользования.

В этом здании планируется также разместить пункт общественного порядка, Сбербанк, организацию социальной направленности, которая будет оказывать жителям поселения в возрасте 50+ бесплатные досуговые услуги.

ИГРАТЬ В ГОРОДКИ  
КРУГЛЫЙ ГОД

В 2022 году завершены проектно-сметные работы по изготовлению навеса городошной площадки в деревне Новомихайловское. Строительство навеса предусмотрено в 2023 году. В ближайшем будущем спортплощадка в Михайлово-Ярцевском станет местом притяжения для проведения соревнований на окружном и городском уровне по городошному спорту. Играть в городки можно будет в любую погоду и в любое время года.

Елена ЗВЕРЕВА

## ЖКХ

## Чистый апрель

В апреле прошел месячник по уборке и благоустройству территории, а также подготовке жилого фонда, детских и спортивных площадок поселения к весенне-летнему сезону.

Сотрудники коммунальных служб провели уборку территории, промыли фасады зданий. К православным праздникам убрали территорию кладбища Исаково. Спортивные объекты привели в порядок сотрудники СК «Медведь».

15 апреля состоялся общегородской субботник. Инвентарь



для уборки выдавали в поселках Шишкин Лес, Секерино и в поселке Дома отдыха «Плесково». На уборку вышли сотрудники администрации, депутаты, ветераны, члены Молодежной палаты, общественные советники, активные жители. Участники субботника провели уборку парков и скверов, а также общественных пространств. После трудового дня подкрепились горячей кашей и чаем из полевой кухни.

Елена ЗВЕРЕВА

ЮБИЛЕЙ

Четвертого апреля исполнилось 20 лет со дня создания Спортивного клуба «Медведь».

Учреждение спорта было создано в поселке Шишкин Лес Московской области. У клуба была своя площадка для городского спорта, а также поле для игры в футбол и волейбол, хоккейная коробка. Первым руководителем Спортивного клуба была Елена Владимировна Бардина. В 2011 году учреждение изменило свое название и стало Муниципальным казенным учреждением Спортивный клуб «Медведь», а в 2012 году изменило и адрес — Москва, поселение Михайлово-Ярцевское. За прошедшие годы проделана огромная работа по развитию физической культуры и спорта, привлечению жителей к здоровому образу жизни.

Количество бесплатных секций выросло с 4 до 13, а число постоянно занимающихся с 41 до 248 человек. Увеличилось количество физкультурных и спортивно-массовых мероприятий, проводимых непосредственно на территории поселения.



## Спортивному клубу «Медведь» 20 лет



Жители с большим энтузиазмом принимают участие в различных спортивных соревнованиях и фестивалях,

в чемпионатах и состязаниях на кубок префекта ТиНАО по различным видам спорта, на которых завоевывают призовые места. По итогам 2022 года впервые с начала проведения окружной спартакиады Михайлово-Ярцевское заняло третье место среди 20 поселений ТиНАО.

Благодаря кропотливой работе тренеров и инструкторов по спорту СК «Медведь» многие

**КСТАТИ**

Представители Федерального портала «Доска Почета тружеников России» разместили на своем портале информацию о семи сотрудниках СК «Медведь» за заслуги в развитии физической культуры. Почетное место в фотогалерее получили: Наталья Копчева, Сергей Ларин, Татьяна Тайшина, Елена Бардина, Виталий Чекрыжов, Наталья Соловьева, а также директор Олег Шишов. За выдающийся вклад в развитие физической культуры и спорта директор Олег Шишов и тренер по спорту Елена Бардина также награждены золотой медалью «Трудовая Слава России».

спортсмены становились победителями и призерами чемпионатов России и города Москвы по различным видам спорта.

Поздравляем сотрудников Спортивного клуба «Медведь» с 20-летним юбилеем и желаем дальнейших успехов в развитии физической культуры и спорта в поселении!

СПОРТ



## Легкая атлетика: 12 медалей и рекорд России

Спортсмены СК «Медведь» завоевали 12 медалей на лично-командном чемпионате России по легкой атлетике среди ветеранов в помещении, который состоялся 1—2 апреля в Пензе.

В этом году в чемпионате России приняли участие более 400 спортсменов в возрасте от 35 лет из 50 субъектов РФ. Поселение Михайлово-Ярцевское представили 8 спортсменов. Ответственным за комплектование и подготовку команды к участию в чемпионате России являлся директор СК «Медведь» Олег Шишов.

Соревнования проводились по 14 легкоатлетическим дисциплинам.

За два дня спортсмены клуба «Медведь» завоевали 12 медалей: 3 золотых, 4 серебряных и 5 бронзовых.

Чемпионом России по легкой атлетике среди ветеранов в личном зачете в нашей команде стал Федор Щербина в возрастной категории м75 в прыжках в длину и тройном прыжке. Серебряные и бронзовые медали в различных дисциплинах завоевали Игорь Агапов (м55: пятиборье, прыжки в высоту, толкание ядра), Сергей Минин (м55: пятиборье, тройной прыжок, бег 60 м с барьерами), Та-



тьяна Браткина (ж60: тройной прыжок, 60 и 400 м).

Завершился чемпионат России среди ветеранов эстафетами. Первое место в эстафете 4x200 м с рекордом России завоевала женская команда СК «Медведь» в возрастной категории 60+ в составе Екатерины Чурбановой, Елены Макаровой, Татьяны Браткиной, Ларисы Селивановой.

В командном первенстве СК «Медведь» занял 14 место в Российской Федерации среди спортивных клубов, коллективов физической культуры, клубов любителей бега.

Летом 2023 года спортсмены планируют принять участие в чемпионатах и кубках России и Москвы по легкой атлетике среди ветеранов и по спортивному туризму в дисциплине северная ходьба.

## Победа в городках

Юные спортсмены Михайлово-Ярцевского успешно выступили на соревнованиях по городшному спорту, которые прошли 1 апреля в МГОМЗ «Коломенское».

В соревнованиях приняло участие 46 спортсменов. Поселение представили 18 человек.

Среди мальчиков 8—10 лет 1-е место — у Ивана Акчурина, 2-е — у Александра Сергеева, 3-е — у Артема Седова. Среди девочек 8—10 лет отличилась Елизавета Братченко, занявшая 1-е место, и серебряный призер

Мария Ильина. Среди юношей 11—14 лет 1-е место занял Артем Ляхович, 2-е место — Максим Чайкин, 3-е место — Никита Риваненок. Не остались без награды и девушки 11—14 лет: золото завоевала Валерия Суханкина, серебро — Зекие Арифова, бронзу — Кристина Сафронова. Завершают рейтинг победителей юноши 15—18 лет: 1-е место занял Дмитрий Ковалев, 2-е место — Даниил Антонов, 3-е место — Андрей Ляхович.

От всей души поздравляем победителей и тренера Елену Бардину.

ПРАЗДНИК



## Поздравили с Пасхой

12 апреля в здании администрации состоялась тематическая мастер-классы по украшению куличей и пряников, росписи пасхальных яиц.

В мастер-классах приняли участие представители Молодежной палаты, общественные советники, активные жители.

Украшенными куличами и пряниками сотрудники администрации поселения поздравили с Пасхой семьи мобилизованных солдат, участвующих

в специальной военной операции, вручили им праздничные куличи, пожелали здоровья, мира, добра и быстрейшего завершения СВО.

При поддержке предпринимателей поселения — ООО «Эксперт», ООО «Феникс», ИП Шишкин А. Н., ИП Кляхин А. В., ИП Дворник О. Н. — поздравили и вручили пасхальные куличи одиноко проживающим и стоящим на попечении ЦСО «Щербинский» пенсионерам. Всего поздравили 25 пенсионеров.

НОВОСТИ

## Передали помощь

Очередную партию гуманитарной помощи из Михайлово-Ярцевского доставили мобилизованным солдатам.

В сборе гуманитарной помощи приняли участие Совет депутатов и администрация поселения, общественные организации, жители поселения, семьи мобилизованных.

Помощь в зону СВО передали депутат Совета депутатов Михаил Афонин и представитель ООО ВООВ «Боевое братство» Павел Самохвалов. Все посылки были переданы ребятам, находящимся в зоне СВО. «Передаем слова благодарности от бойцов, выполняющих свой долг. Им очень важно знать, что дома их любят и ждут», — отметил Михаил Афонин.

## Ветераны в строю

Представители Совета ветеранов Михайлово-Ярцевского приняли участие в окружных мероприятиях.



— В рамках заседания окружного Совета ветеранов в Троицке мы обсудили программу «Санаторий на дому» и аспекты нового закона о материальной помощи, — рассказала председатель организации ветеранов поселения Надежда Вялушкина.

А форум 7 апреля в Доме культуры «Дружба» поселения Вороновское, который посетили наши ветераны, был посвящен Дню космонавтики.

## С днем рождения!

Жительницу деревни Терехово, общественного советника Галину Викторовну Корнилову 5 апреля поздравили с днем рождения представители администрации поселения Михайлово-Ярцевское. Пожелали ей добра, здоровья и благополучия.



Галина Викторовна приехала на Михайлово-Ярцевскую землю 20 лет назад. Активный, неравнодушный человек, во многом благодаря ее усилиям деревня Терехово преобразилась и по праву считается одним из наиболее комфортных мест проживания в Михайлово-Ярцевском.

— Без участия Галины Викторовны не обходится ни одно значимое мероприятие. Жители деревни хорошо знают и уважают свою старосту, обращаются к ней по самым различным проблемам, — подчеркнула начальник отдела по организационным и социальным вопросам Ирина Андрушина.

## ДОРОГА К ХРАМУ



## Пасхальная радость

Светлая седмица — это особое время, чтобы прославить Христа. Всю эту неделю православные христиане ходят в храм, торжественно идут крестным ходом, звонят в колокола, чтобы все-все услышали благовест о Христе, потому что он воскрес, и нет больше горя и печали, потому что с ним все имеет смысл, и ничего не происходит просто так.

На этой неделе мы имеем возможность каждый день причащаться Святых Христовых Тайн, а это пик той радости и благодати, которую оставил нам Спаситель. Когда, как не сегодня, говорить о Христе?

В светлый четверг, 20 апреля, на территории храма Новомучеников и Исповедников Подольских в поселке Шишкин Лес состоялся окружной семинар по культурно-патриотическому воспитанию детей и молодежи. Собрались люди, которым небезразлично будущее нашего поколения. Они как те «огонечки», которые светят в нашем мире и помогают детям изучать огромный пласт культуры человечества.

С приветственным словом к участникам семинара обратились настоятель храма Новомучеников и Исповедников Подольских протоиерей Сергей Дынников и методист ГМЦ ДОНМ Надежда Голубева. В работе семинара приняла участие первый заместитель главы администрации поселения Лада Войтешонок.

Открыли семинар учащиеся школы № 2075 и фольклорный ансамбль Михайлово-Ярцевской ДШИ «Ларчик» под руководством Анастасии Спасской. Поделилась традициями,



опытом и провела семинар для учителей ТиНАО Елена Михайлова — методист храма и ответственная за ОРКСЭ школы № 2075. Мастер-классы подготовили и провели настоящие профессионалы своего дела: «Колокольный звон» — алтарник храма Новомучеников Подольских в поселке Шишкин Лес Никита Тучков; «Голубь мира» — педагог школы № 2075 Оксана Петракова; «Яичко для друга» — педагог школы № 2075 Светлана Прохорова; «Пасхальное яйцо» — методист ДК «Михайловское» Евгения

Башмакова; «Пасхальный благовест» — педагог школы № 1392 Евгения Михайлова.

Особое место в семинаре занял мастер-класс «Пасхальное письмо солдату», который провели педагог школы № 2075 Ирина Молостова и Светлана Ус.

Низкий поклон и пасхальные объятия вам, дорогие наши бойцы! Христос воскрес — воистину воскрес!

Завершился семинар круглым столом, подведением итогов, обменом мнениями и, конечно же, традиционными пасхальными угощениями.

Юлия САФРОНОВА

## ДЕЛА МОЛОДЫХ



## Добрые традиции

Любовь к Родине начинается с хороших добрых дел, помощи тем, кто нуждается в поддержке. Такие традиции сложились в работе Молодежной палаты поселения Михайлово-Ярцевское. Одна из них — посещать детские дома и центры в рамках благотворительной акции «Дари добро».



На этот раз активисты Молодежной палаты посетили Детский социально-реабилитационный центр святого благоверного великого князя Дмитрия Донского в Коломне. В центре находятся дети-сироты, а также ребята после различных травм, операций — еще совсем маленькие, но уже много испытавшие в своей жизни.

— Центр православной направленности, и поездка прошла 16 апреля, в день Святой Пасхи, поэтому мы поздравили детей и воспитателей с праздником и все вместе расписывали яйца, украшали пряники. Всем очень понравилось, — рассказал заместитель председателя МП Даниил Тетеркин.

А еще провели для ребят зарядку и спортивные игры на свежем воздухе, конкурсы с аниматорами, сделали аквагрим. Состоялись мастер-классы по обучению игре на гитаре и китайскому языку.

А самое главное — пообщались с детьми, обняли, подержали за руку, погладили по голове, ведь им так не хватает тепла и ласки. В завершение прошла дискотека, ребятам вручили подарки.

Накануне поездки в здании администрации проводился сбор одежды, книг, игрушек, материалов для творчества.

А дети из центра, в свою очередь, подарили молодым

парламентариям мыло ручной работы.

12 апреля, в честь Дня космонавтики, активисты Молодежной палаты поселения провели квест «Космический рейс» для учащихся 7-х классов школы № 2075.

Пять команд прошли пять станций, выполнили различные задания. Больше всего ребятам понравилась станция невесомости — спортивная станция, где они прошли своеобразный отбор в космонавты. А еще ребята играли в звездный дартс, составляли слово «Космос» с закрытыми глазами, соотносили имена и фотографии людей, которые внесли огромный вклад в развитие космонавтики, таких как Гагарин, Циолковский, Терешкова и многих других.

За выполнение задания на каждой станции команды получали часть знаменитой цитаты Сергея Павловича Королева: «Космонавтика имеет безграничное будущее, и ее перспективы беспредельны, как сама Вселенная».

В конце мероприятия куратор Молодежной палаты поселения Михайлово-Ярцевское Нина Зайцева наградила участников квеста дипломами и памятными подарками.

Зинаида ЗОРИНА

## СКАЗАНО — СДЕЛАНО

## Завершено строительство пешеходного моста в деревне Конаково

18 апреля завершён монтаж пешеходного моста через реку Пахра в деревне Конаково поселения Михайлово-Ярцевское.

В результате весеннего паводка на реке Пахра 26 марта в деревне Конаково был разрушен висячий мост, который обеспечивал жителям пешеходную доступность всех социальных объектов в поселке Шишкин Лес.

— Глава поселения Ольга Тимохина незамедлительно провела встречу с нашими жителями, обсудив все возникшие проблемы и пути их решения. Пока решался вопрос со строительством нового пешеходного мо-

ста, администрацией был организован дополнительный автобусный маршрут, связавший деревню Конаково с поселком Шишкин Лес, — рассказала староста деревни Конаково Ирина Чураева.

А уже 18 апреля был завершён монтаж пешеходного моста через реку Пахра.

Строительные работы осуществлены при участии Правительства Москвы, префектуры Троицкого и Новомосковского административных округов и администрации поселения Михайлово-Ярцевское.



— Пользуясь случаем, хочу поблагодарить всех участников строительства пешеходного моста за монтаж и ввод в эксплуатацию в столь сжатые сроки такого важного объекта инфраструктуры. Отдельное спасибо префекту Троицкого и Новомосковского административных округов города Москвы Дмитрию Набокину. Благодаря его личному участию удалось решить эту проблему быстро и качественно, — сообщила глава администрации поселения Михайлово-Ярцевское Ольга Тимохина.

Зинаида ЗОРИНА